

ДОМОВЫЙ ХРАМ ВО ИМЯ ТРЕХ СВЯТИТЕЛЕЙ

Приписной к Храму Успения Пресвятой Богородицы в Печатниках. Служит иеромонах Тихон (Зимин).

Жизнь гимназии немыслима без храма, находящегося в ее стенах и освященного в 2000 году во имя Трех Святителей: Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста.

С 2000 по 2004 гг. гимназический храм был приписан к одной из старейших московских церквей – храму св. Пророка Божия Илии, что в Обыденском переулке.

После переезда гимназии в Орлово-Давыдовский пер. храм возобновил свою работу по благословению Его Святейшества Патриарха Московского и Всея Руси Алексия II. Малое освящение храма на новом месте состоялось 9 апреля 2005 года. В настоящее время наш храм приписан к храму Успения Пресв. Богородицы в Печатниках (настоятель – прот. Олег Клемышев).

Большую поддержку гимназии оказывает ее попечитель, Его Высокопреосвященство Архиепископ Верейский Евгений, ректор МДАиС. С 2000 года в храме служит иеромон. Тихон (Зимин), он также преподает Закон Божий и является духовником гимназии. Второй клирик храма – о. Александр Овчинников. Многие из учеников помогают в храме во время богослужений – мальчики служат алтарниками, девочки поют на клиросе. Большой гимназический хор участвует в торжественных праздничных литургиях; им на протяжении многих лет руководит Татьяна Юрьевна Ключева.

Особенно радостно видеть, как выпускники гимназии приходят в храм на службы, и не только как прихожане, но и в диаконском сане участвуют в богослужениях. Здесь совершаются и венчания, и крестины детей наших выпускников.